
 BPM TEHNOLOGICA este o companie specializată în distribuția și mente-
nanța echipamentelor medicale pe piața din România. Compania s-a impus ca un 
partener de încredere pentru instituțiile medicale din România, oferind soluții 
complete pentru dotarea spitalelor, clinicilor și a altor unități medicale. 
 Misiunea noastră este de a ajuta profesioniștii din domeniul sănătății, ofer-
ind produse și servicii care îmbunătățesc calitatea actului medical și starea de 
sănătate a pacienților. Reprezentând unii dintre cei mai consacrați producători de 
echipamente medicale din lume, BPM TEHNOLOGICA oferă o gamă extinsă de 
produse care acoperă toate funcțiunile medicale și non-medicale din cadrul 
unităților spitalicești: imagistică medicală, radiologie, bloc operator, anestezie și 
terapie intensivă (ATI), sterilizare, laborator, anatomie patologică și ambulatorii 
de specialitate, putând să asigure tehnologii de ultimă generație și echipamente 
inovatoare adaptate cerințelor din domeniul medical.
 Compania a fost înființată în anul 2015 și prezintă una dintre cele mai rapide 
dinamici de creștere din domeniu, atât în ceea ce privește portofoliul de clienți, 
cât și în atragerea de profesioniști. Compania a reușit să își consolideze o echipă 
tânără și dinamică, formată în principal din ingineri specializați, care pot asigura 
instalarea, repararea, instruirea și mentenanța echipamentelor medicale cu 
promptitudine, profesionalism și eficiență. 
 BPM TEHNOLOGICA deține toate autorizațiile necesare pentru distribuția și 
mentenanța dispozitivelor medicale emise de ANMDMR, CNCAN, ISCIR și 
autorități locale. De asemenea, compania are implementate sisteme de manage-
ment a calității, conform standardelor ISO 9001, ISO 14001 și ISO 13485. Prin pro-
fesionalism, flexibilitate și inovație, BPM TEHNOLOGICA continuă să contribuie 
activ la dezvoltarea sistemului medical românesc, oferind partenerilor săi soluții 
integrate complete și de încredere.
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